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POUČENIE PRE NÁVŠTEVY 

 

 

 

Veľmi si vážime Váš záujem o Vašich rodinných príslušníkov a známych, ktorí sú prijímateľmi 

sociálnej služby v Domove sociálnych služieb pre dospelých Bojková. Tešíme sa, že 

epidemiologická situácia na Slovensku sa zlepšila natoľko, že sme mohli opäť dovoliť aj osobné 

návštevy v našom zariadení. Vzhľadom na to, že v našom zariadení zabezpečujeme sociálnu službu 

fyzickým osobám, ktoré patria k rizikovým skupinám v súvislosti s nákazou COVID-19, musíme 

byť neustále veľmi opatrní a dbať na dodržiavanie potrebných hygienických opatrení.  

 

Za účelom ochrany života a zdravia prijímateľov sociálnej služby v DSS Bojková sú všetky osoby 

navštevujúce prijímateľa sociálnej služby povinné dodržiavať tieto pokyny: 

 

 Vaša návšteva musí byť vopred telefonicky dohodnutá na tel. č. 034/658 34 27. 

 

 Pri príchode Vám naša službukonajúca sestra vydezinfikuje ruky, zmeria telesnú teplotu 

a požiada Vás, aby ste vyplnili a podpísali „Čestné vyhlásenie“ týkajúce sa Vášho 

zdravotného stavu a cestovateľskej anamnézy. 

 

 V celom areáli zariadenia noste na tvári ochranné rúško. 

 

 Počas návštevy sa zdržujte len v exteriéri zariadenia. K dispozícii máte altánok, ktorý je 

príjemným miestom pre strávenie spoločného času. Altánok je dezinfikovaný po každej 

návšteve službukonajúcou sestrou. 

 

 Počas návštevy obmedzte fyzický kontakt s prijímateľom sociálnej služby (nepodávajte si 

ruky a pod.). 

 

 Vaša návšteva môže trvať maximálne 1 hodinu. 

 

 Nenoste prijímateľom sociálnej služby jedlo z domu. 

 

 V prípade, že chcete prijímateľovi sociálnej služby zabezpečiť nákup, prineste len veci 

trvanlivého charakteru, ktoré sú zabalené v samostatnom obale a odovzdajte ich pri príchode 

službukonajúcemu personálu. Všetky veci budú uložené do preventívnej karantény 

a následne odovzdané príslušnému prijímateľovi sociálnej služby. 

 

 Riaďte sa pokynmi nášho personálu. 

 

 

Ďakujeme za Vaše pochopenie. 

 

 


